
 0202/0200                        20:السلسلة رقم                       20:المحاسبة المالية مقياس 

 

 :بالعمليات التالية اتؤسس احدى الم خلال شهر مارس قامت :  التمرين الاول 

 .دج على الح اب02.222شراء بضاعة بقيمة  .1

 تم اخراج مواد ولوازم لغرض  .0

 دج12.222التحويل بقيمة  -

 .دج0.222نقدا والباقي على الح اب، تكلفة الشراء ( 1/0)نصفالدج تم دفع 10.222البيع بقيمة  -

 .دج،  وصلت الفاتورة ولم تصل البضاعة0.222شراء بضاعة بقيمة  .3

 .دج وصلت المواد ولم تصل الفاتورة12.222 ولوازم بقيمةشراء مواد  .4

 .(3)وصلت البضاعة المشتراة في العملية  .0

 .(4)ة الخاصة بالعملية وصلت الفاتور  .6

 .دج، تم الدفع بشيك بنكي1.022دج، التامين 1.222دج، مصاريف النقل 12.222شراء مواد ولوزم بقيمة  .7

 .نقدا (1)تم ت ديد قيمة البضاعة المشتراة الخاصة بالعملية رقم  .0

 .يومية المؤسس ة تسجيل العمليات في :المطلوب

 

 :الانتاجية بالعمليات التالية( CRO)قامت مؤسس ة  (ن)خلال ال نة :  التمرين الثاني

دج، 01.222وحدة من الاغلفة للاستهلاك بقيمة  7.222دج، 06.222بقيمة  (K)وحدة من المادة  0.222شراء  .1

 .دج3.222دج، لوازم مكتب 4.222مواد التنظيف 

دج الكل بشيك 62.222دج، اجور 0.222دج، تامين 6.222دج، فاتورة الهاتف 12.222ت ديد فاتورة ماء  .0

 .بنكي

 .وحدة من مواد التنظيف 0.022وحدة من الاغلفة،  3.022، (K)وحدة من 7.222استهلاك  .3

 .دج3.102بقيمة (  HODNA-PRO)ارسال فاتورة خاصة بعملية نقل لصالح مؤسس ة  .4

 .دج0.002بقيمة (  HODNA-PRO)مؤسس ة  ارسال فاتورة دراسات قامت بها لصالح  .0

وحدة منتجات نصف  022وحدة، /دج00وحدة من منتجات مصنعة تكلفتها  3.222نتج عن عملية التصنيع  .6

 .دج4.022للوحدة، منتجات م ترجعة بقيمة /دج10مصنعة تكلفتها 

 .للوحدة/دج0وحدة من الاغلفة للاستهلاك  ب عر  1.222للوحدة، /دج0ب عر ( K)وحدة من المادة  022بيع  .7

 .يات في يومية المؤسس ة اذا علمت ان المؤسس ة تعتمد على نظام الجرد الدائمسجل العمل: المطلوب

 

 


